

報道関係各位

京都生協は今年、創立60周年を迎えます

60th ロゴと新ブランドムービーのご紹介

京都生活協同組合(本部:京都市南区、理事長:畑忠男、略称:京都生協)は、高度経済成長による物価の高騰が暮らしを直撃し、不安が高まる時代であった 1964 年 11 月 27 日、「隣人に対する心持ちを薄れさせず、(中略) お互いに頼もしい隣人となりましょう」と消費者・組合員に呼びかけ、設立されました。

今年 2024 年、京都生協は創立 60 周年を迎えます。60 周年記念事業「KYOTO COOP 60th project」ではこれまでの 60 年の感謝の気持ちを組合員、職員、京都府民、ステークホルダーの皆さまに伝えることを最大の目的としています。記念商品の開発、被爆ピアノコンサート、クリーンアップ作戦などを予定しています。

この度、「KYOTO COOP 60th project」のシンボルとして、KYOTO COOP 60th project ロゴ (以下、60th ロゴ) を制定、新ブランドムービーも制作しました。



【60th ロゴデザインについて】

[ご取材、新聞掲載に関するお問い合わせ窓口]

京都生活協同組合 サステナビリティ推進部 広報

TEL: 075-672-6304

WEB: https://www.kyoto.coop/

組織プロフィール



60th ロゴの基本構成は、KYOTO COOP ブランドロゴ+60 周年記念を意味する「60th ANNIVERSARY」の文字列から成ります。記念年が目立ちやすいよう数字の部分に特徴を持たせています。

- ・KYOTO COOP ブランドロゴの特徴である「3 つの輪」の円形状を踏襲したユニークな 60 の字 形です。
- ・もうひとつは、その 0 (ゼロ) に、協同組合ならではの意見を出し合う、声を反映していく組織であることを象徴的に表現した「吹き出し」の形状を有しています。

【新ブランドムービー「Social Good Loop」】



〜誠実さをベースに明るく楽しく、つながりの輪が広がる〜 KYOTO COOP が目指しているブランドの世界観を体感ください。

新ブランドムービー 「Social Good Loop」▶



今後も 60 周年にまつわる情報を、随時発信していきます。 つきましては、ご取材・報道のほど、よろしくお願いいたします。

[ご取材、新聞掲載に関するお問い合わせ窓口]

京都生活協同組合 サステナビリティ推進部 広報

TEL: 075-672-6304

WEB: https://www.kyoto.coop/

組織プロフィール

